
DISC Színek általános jellemzői 

 

Alaphelyzetben a „Pirosakra” a cselekvés, a határozott döntéshozatal jellemző. 

Extrovertáltak és feladatorientáltak. Gyorsan, a legfontosabb és legsürgősebb feladatokra 

koncentrálva reagálnak, a hatékonyság szempontját figyelembevéve. Gyakran ellentmondást 

nem tűrő modorban közlik másokkal véleményüket. Természetes erő sugárzik belőlük, és 

szeretik kézben tartani a helyzetet. Kritikusak és szeretik a kihívásokat, mivel azok lehetővé 

teszik, hogy próbára tegyék és hasznosítsák erősségeiket. Meglehetősen versengők és a 

győzelemre, elsőségre törnek.  

 

 

A „Sárgák” normál helyzetben vidámak és optimisták. Az extroverzió és az emberorientáltság 

metszéspontjában helyezkednek el a modellben. Szeretnek új ismeretségeket kötni, a 

legfontosabb számukra a figyelem, elismerés, a „taps”. Kreatívak, imádnak csevegni, néha 

csaponganak, nehezen tudnak a tárgynál maradni, ezért egyesek felületesnek tartják őket. 

Gyakran vannak eredeti ötleteik, amelyek lehetnek a valóságtól elrugaszkodottak is. Nem 

kedvelik az unalmas, rutin feladatokat.  

 

 

A „Zöldek” alap jellemzői az állandóságra és biztonságra való törekvés. Ebbe a csoportba az 

introvertált emberorientáltak tartoznak. Ennek megfelelően nagy figyelmet fordítanak a 

gondoskodásra, az emberi kapcsolatokra. Odafigyelően bánnak a többiekkel, bele tudják 

képzelni magukat a másik helyzetébe. Rendkívül megbízhatóak, fontos számukra, hogy 

megfeleljenek másoknak. Ezért okoz nehézséget számukra a nemet mondás is, így sok 

nemszeretem feladat landol náluk. Igazi csapatjátékosok.  

 

 

A „Kékek” alaphelyzetben gondosan elemzik az adott kérdés minden aspektusát, mielőtt 

kialakítják álláspontjukat. Introvertáltak és feladatorientáltak. Átgondolt, kidolgozott 

stratégia alapján cselekszenek. A legapróbb részletekig elmélyednek a dolgokban, igazi 

specialisták. Egyesek meglehetősen távolságtartónak ítélik őket, mivel szívesebbentöltik 

egyedül idejüket. Fontosak számukra a keretek, szabályok. Meglehetősen kritikusak 

önmagukkal és környezetükkel kapcsolatban is. Tervszerűen, alaposan végzik feladataikat.  

 

 


